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CAMARA MUNICIPAL DE CARAMBEI

Ata n" 005/2017

Ata da primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Carambei. Ao oitavo dia do mês
de março de dois mil e dezessete, na Sala das Sessões da Câmara Municipal, situada à Rua da
Prata, número noventa e nove às dezoito horas, sob a Presidência do Vereador Diego J Xavier de
Macedo, secretariado pelos Vereadores Diego Silva P Secretário e Elio Alves Cardoso 23
Secretário, foram iniciados os trabalhos, realizando-se a primeira Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal de Carambeí, deste ano de dois mil e dezessete . O Presidente solicitou ao Vereador
Diego Silva - primeiro Secretário que procedesse a leitura do expediente: Requerimento
solicitando a dispensa das exigências regimentais ao Projeto de Lei 005/2017, Projeto de Lei
005/2017 - Altera a Lei Municipal n" 1056/2014 que dispõe sobre o Transporte de Estudantes de
Ensino Superior e / ou Ensino Profissionalizante. (Executivo). Logo após, o Presidente agradeceu
ao Secretário Diego Silva pela leitura do expediente, e solicitou ao Vereador Elio A Cardoso,
segundo secretário que procedesse a verificação do quórum, o qual constatou a presença de todos
os Vereadores em Plenário. Havendo número legal o Presidente passou para a ordem do dia. Foi
colocado o requerimento solicitando a dispensa das exigências regimentais ao Projeto de Lei
005/2017 em única discussão e votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Após solicitou ao
Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Paulo S Valenga, para que procedesse a
leitura do parecer com a emenda, depois da leitura do parecer, o projeto de lei foi colocado em
única discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser
tratada, o Presidente deixou a palavra livre por cinco minutos aos Vereadores que quisessem se
manifestar. Logo após o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrados os
trabalhos. E, para constar, eu Simone Bueno Carneiro, Oficial Administrativo, determinei fosse
lavrada a presente Ata que segue assinada pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes.
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